

# “高新”特色彰显 后备力量蓄势待发 高新区又一企业“新三板”挂牌

本报讯 日前,郑州高新区企业一郑州经纬科技实业股份有限公司(以下简称经纬科技)收到全国中小企业股转系统同意新三板挂牌的函,成为2024年高新区继世纪数码、佛光发电后的第3家新三板挂牌公司。

据悉,经纬科技是一家从事铝工业节能、环保、智能制造等领域技术及装备研发与服务一体化的科技型企业。公司主营业务是电解铝新型专用设备的技术研发、生产与销售。主要是含超大截面导体特种焊接系统、高温焙烧系统、节能型电解槽导电部件及固废环保处理系统等四大系列产品。

经纬科技先后被工信部认定为国家级专精特新“小巨人”企业、国家级科技型企业、国家级高新技术企业、河南

省制造业单项冠军企业、河南省技术创新示范企业、河南省创新型试点企业等,并牵头设立了“河南省铝工业节能环保工程技术研究中心”“河南省企业技术中心”“郑州市冶金装备工程技术研究中心”等创新研发中心。销售网络遍布全国各大中型电解铝骨干企业,业务范围覆盖国内主流电解铝生产企业,同时,产品出口印尼、马来西亚等,客户关系稳固。

新三板被称为北交所“后备军”。在新三板挂牌后,将有利于进一步健全公司治理结构,完善内部控制机制,提升经营管理水平和市场竞争力,可以通过价格发现、引入风险投资、私募增资、银行贷款等方式增强挂牌企业的融资能力。同时,通过规范运作、适度信息

披露、相关部门监管等,可以促进挂牌企业健全治理结构,熟悉资本市场使企业尽快达到北交所上市公司的要求。

“高新”特色彰显,后备力量蓄势待发。企业登陆资本市场,离不开“有形之手”的开路搭桥。为推动资本市场持续发展、壮大,近年来,高新区紧紧围绕千亿级世界一流高科技园区的总体工作目标,抢抓注册制改革发展机遇,优化出台新一轮上市政策,创新服务举措,通过搭建资本力量1+6平台、深交所河南基地、高新区挂牌协会、科技金融广场等各种资本服务平台,为企业上市提供全生命周期的金融服务生态,全方位营造良好的发展环境。

在服务举措方面,充实完善全区上市后备企业库,按梯队精准培育,形成

了“上市一批、待审一批、辅导一批、培育一批”的良好发展格局,积极助推优质企业登陆多层次资本市场,同时,积极推进上市公司高质量发展。随着服务持续推进,一批IPO后备企业茁壮成长,后备力量愈发充沛。

截至目前,高新区已累计培育上市企业21家,在全市A股上市公司数量上排在各县市区第一位;累计培育新三板挂牌企业82家,累计入围新三板创新层的企业达到18家;764家企业在区域性股权交易市场挂牌。拟上市储备企业300家,列入河南省重点上市后备企业49家,市级上市后备企业90家,未来3~5年有望登陆资本市场的后备企业10余家,上市后备力量充足。

记者 孙庆辉 通讯员 方宝岭

## 高新区梧桐办事处举行“五星商户”授牌仪式 党建筑基“五星”添彩 优化营商环境“微环境”

本报讯 “‘五星’商户贴到门上,这可是掏钱也买不来的金字招牌啊!”11月24日,在高新区梧桐办事处长椿社区举行的“五星商户”授牌仪式上,商户清清烘焙负责人高兴地说:“这是社区对我们商户的肯定,我会继续带领全体员工主动承担社会责任,让‘五星’商户标牌更加熠熠生辉。”

据悉,自“五星”支部创建工作开展以来,梧桐办事处长椿社区聚焦宜业兴业星创建目标,从“卫生整洁”“诚

实守信”“文明服务”“安全环保”“公益志愿”五个方面,创新推出“五星”商户评选机制。

在当天的“五星商户”授牌仪式上,共计120余家商户积极参与,最终有6家商户脱颖而出,荣获“五星”优质商户称号。长椿社区负责人表示:“这些优秀商户是我们社区商业的中流砥柱,我们希望通过此次表彰,激励更多商户向他们学习,共同提升社区商业的整体水平。”

记者 孙庆辉 通讯员 赵小田

## 看“小外交官”们如何与世界对话 河南省第十五届青少年模拟联合国峰会在郑州中学举行



本报讯 近日,河南省第十五届青少年模拟联合国峰会在郑州中学红梅街校区举行。来自郑州、洛阳等地近千名“小外交官”齐聚郑州中学校园,纵观天下大事,博辩论真,谈以论道。

峰会现场,有备而来的代表们身着正装,自信满满。他们或是“舌战群儒”为代表团发声或是磋商议题,分工书写决议草案,一言一行,一举一动,无不闪耀着外交官的风采。

河南省实验中学潘梓梦同学说:“迅速找到议案的切入点,申明国家立场,提出议题展望,动议中充分展现自己的能动性、决策力和影响力,在会场中迅速占据主导地位,对后续的投票会有很大的帮助。”正是凭借着超强的领导力,潘梓萌在会场中表现亮眼,最终成为了决议起草国代表之一。

郑州中学的李卓豫、朱佳飞、王琳茹等几位同学都是第一次参加模拟联合国活动,从熟悉流程到收集资料、整理发言,他们

前期准备充足,会中立场坚定、口语流利、表现出彩。

严肃的峰会讨论之余,代表们相聚在郑州中学崇德剧场,精彩的Social Event活动为他们提供了展示自我、交流互动的机会。唱歌、跳舞、弹奏乐器、朗诵诗歌……场下观众不住地为台上的表演者加油助威。

大会闭幕式上,郑州中学校长助理、国际部主任刘高利代表学校发言。她细数了郑州中学模拟联合国活动引进发展、取得辉煌成绩的历史,寄语在座的同学们在今后的学习和生活中发扬永不服输、一往无前的模拟联合国精神,不断前进、奋发有为,努力成为德才兼备、视野开阔、适应时代发展的国际型人才。

家长代表陈晨在发言中表示,她看到了孩子在参赛过程中的热忱和活力、智慧和勇气,十分感谢郑州中学给了孩子们一个如此宝贵的展示与交流的平台。

记者 孙庆辉 文/图

## 交通知识进校园 敲响校园安全铃

本报讯 为了进一步强化学生的交通安全意识,提升他们的自我保护能力,12月2日,郑州公交“虎萍党员帮帮团”联合高新区创新实验小学开展“交通知识进校园,敲响校园安全铃”安全宣传主题活动。

活动中,志愿者史文龙借助PPT上的交通安全知识向同学们普及了“122全国交通安全日”的来历,紧扣小学生日常出行方式,从步行安全、乘车安全、骑车安全等多个方面讲解了遵守交通规则的重要性,普及机动车视野盲区知识,引导大家“知危险 会避险”,远离机动车。同时现场播放真实交通事故案例视频,用更加直观的方式让同学们意识到交通违法行为的危险性,让同学们学会规避出行风险,保护自身安全。

课堂上还进行了互动知识问答,志愿者询问:“同学们,当我们在过马路时,哪些事情是不能做的呢?”同学们也纷纷给出“不能追逐打闹”“不能横穿马路”“不能闯红灯”等答案,一问一答之间,让安全知识和风险化解理念更加深入人心。

“听了公交志愿者叔叔的讲解,我知道了公交车的盲区,今后我一定要注意安全,不在公交车周边玩耍,安全文明出行”。三年级的秦同学说道。“这堂交通安全课既生动又精彩,让孩

子们了解到日常生活中存在的诸多安全隐患,深刻认识到交通安全的重要性”。张老师表示。

此次宣传活动,进一步增强了学校师生文明安全意识和自我防护能力,为维护校园周边出行安全奠定了良好基础,下一步,郑州公交“虎萍党员帮帮团”将持续积极开展交通安全宣传活动,将安全知识送入千家万户,共同打造更加文明、安全、便捷的交通环境。

记者 孙庆辉 通讯员 孙漫漫 文/图

